Охрана общественного порядка и безопасности -  это важная функция муниципального образования муниципальный  округ Княжево.
В рамках единого информационного дня  были проведены беседы со старшеклассниками школ округа о вреде наркотических средств и  о предупреждении терроризма. Школьникам были сообщены адреса  анонимных ящиков доверия, куда они могут сообщать о нарушениях правопорядка (  Ленинский пр., д.123, корп. 2 – СПБГУ«Городская поликлиника № 43»;пр. Народного Ополчения, д.5 – СПБГУЗ «Стоматологическая поликлиника № 11»;Ленинский пр., д.119, корп.1).
Также на территории муниципального образования Княжево  работает молодежный отряд ДНД.   Каждый вторник, среду и четверг ребята совместно с сотрудниками полиции патрулируют территорию округа,  проверяют чердаки и  подвалы домов на обнаружение угроз уничтожения имущества и других материальных объектов, а также нахождения посторонних лиц. Также в наши задачи входит охрана общественного порядка в ходе массовых мероприятий, например, во время районных торжеств.
Специалисты по правопорядку МО Княжево  пресекают незаконную уличную торговлю, осуществляют выходы по заявлениям жителей округа. Кроме этого, осуществляют  совместно с полицией проверку клубов и кафе, работающих в ночное время суток, с целью нахождения в них несовершеннолетних детей и пресечения распространения наркотических средств.
Муниципальное  образование Княжево  тесно сотрудничает с сотрудниками полиции и прокуратуры: ваши заявления или анонимные жалобы рассматриваются, по каждому них предпринимаются необходимые меры.
