
ШКОЛА ПРИЕМНЫХ РОДИТЕЛЕЙ
СПБ ГБУ ЦЕНТР ДЛЯ ДЕТЕЙ СИРОТ И ДЕТЕЙ ,ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ «ЦЕНТР СОДЕЙСТВИЯ СЕМЕЙНОМУ ВОСПИТАНИЮ № 6»

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Счастливая, д. 6, тел. 409-83-44 (с 9.00 до 17.30).
http://susocds1.ru/

Квалифицированные специалисты высшей категории, имеющие большой опыт в работе с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей. Прекрасно знают все особенности детей, оставшихся без попечения родителей. Помогут решить многие проблемы детей.
Форма курса подготовки - очная. Также материалы могут быть предоставлены в электронном виде. Мы осуществляем индивидуальный подход к каждому слушателю. оказываем индивидуальное консультирование во время прохождения курса и после его окончания. Оказываем психолого-педагогическое сопровождение приемных родителей и их детей.
[bookmark: 403f956d89e3ba3bb4a3aae0d37c8bc4m_230921]Расписание занятий составляется по мере набора группы и выдается каждому слушателю (Занятия проводятся по субботам)
[bookmark: _GoBack]
Задачи подготовки кандидатов в замещающие родители:
– подготовка граждан к приему на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выявление и формирование у граждан воспитательных компетенций, а также родительских навыков для содержания и воспитания ребенка, в том числе, для охраны его прав и здоровья, создания безопасной среды, успешной социализации, образования и развития;
– помощь кандидатам в замещающие родители в определении своей готовности к приему на воспитание ребенка, оставшегося без попечения родителей, в выборе формы устройства ребенка на воспитание в семью, в осознании реальных проблем и трудностей, с которыми им предстоит встретиться в процессе воспитания приемного ребенка;
– ознакомление кандидатов в замещающие родители с основами законодательства в сфере защиты прав детей, оставшихся без попечения родителей, в семью, правами и обязанностями замещающих родителей, существующими формами профессиональной помощи, поддержки и сопровождения приемных семей.

